



关注南通发布 App

获取更多资讯内容

第九届亚洲冬季运动会在哈尔滨隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布本届亚冬会开幕

据新华社哈尔滨2月7日电 冰雪同梦绽放光芒，亚洲同心共谱华章。第九届亚洲冬季运动会7日晚在黑龙江省哈尔滨市隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布本届亚冬会开幕。

蔡奇等来自亚洲各地的领导人和贵宾等出席开幕式。

夜幕下，哈尔滨国际会展中心华灯璀璨，流光溢彩。开幕式开始前，来自黑龙江各地的群众带来充满地域特色的表演，现场气氛十分热烈。

19时58分，在《和平——命运共同体》的乐曲声中，习近平和夫人彭丽媛，同国际奥委会主席巴赫、亚奥理事会第一副主席霍震霆等步入主席台，向观众挥手致意。全场响起长时间的热烈掌声。

伴着《我爱你中国》的深情旋律，8名

吴新明调研张謇企业家学院时强调
努力培育更多
新时代“张謇式”企业家

本报讯（记者申霞）昨日上午，市委书记吴新明前往张謇企业家学院调研，了解学院办学情况。

吴新明走进教室、实训中心等教学场所，详细了解学院办学、课程安排、教师队伍建设等情况。他指出，创办张謇企业家学院是深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的具体举措，也是培育更多爱国民营企业家的重要途径。要始终围绕“立足南通、面向全省、服务全国”的定位，勇担使命，开拓进取，不断推动学院发展理念更新、教学教研革新、运营管理创新，着力提升办学质量、展现学院形象、讲好张謇故事，努力打造特色鲜明、国内一流的新时代企业家教育培训基地、民营经济人士理想信念和爱国主义教育基地。要充分发挥学院作为企业

仪仗兵迈着矫健的步伐，护卫着中华人民共和国国旗走进现场。全场起立，高唱中华人民共和国国歌，鲜艳的五星红旗冉冉升起。

大屏幕播放短片《琉璃时光》，身着新春盛装的儿童手提冰灯，点亮哈尔滨的城市地标。随后迎宾表演《冰灯启梦》开启，冰凌手绢花转出东道主喜迎八方宾朋的热情之情。

20时08分，运动员入场式开始。在《冰雪的亚细亚》的欢快乐曲声中，来自34个国家和地区的体育代表团相继入场，受到全场观众的热情欢迎。《歌唱祖国》的激昂旋律响起，东道主中国代表团最后入场，习近平和夫人彭丽媛起身挥手致意，全场一片欢腾，掌声欢呼声此起彼伏。中国代表团共257人，其中参赛运动员170

人，将参加本届亚冬会6个大项、64个小项的角逐。

哈尔滨亚冬会组委会主席、黑龙江省省长梁惠玲在致辞中代表组委会和3000多万黑龙江人民，向来自亚洲各个国家和地区的运动健儿表示热烈欢迎，祝愿他们在赛场上突破自我、展现风采、成就梦想、收获友谊。

哈尔滨亚冬会组委会主席、中国奥委会主席高志丹在致辞中表示，在习近平主席亲切关怀和坚强领导下，一届精彩纷呈的亚冬盛会即将拉开帷幕。让我们尽情分享中国式现代化的万千气象，齐心绘就亚洲体育新辉煌的壮美画卷，合力奏响亚洲命运共同体的华丽乐章。

亚奥理事会第一副主席霍震霆在致辞中肯定中国在亚洲冰雪运动发展中发挥的

习近平和彭丽媛举行宴会

欢迎来华出席第九届亚洲冬季运动会开幕式的国际贵宾

据新华社哈尔滨2月7日电 2月7日中午，国家主席习近平和夫人彭丽媛在黑龙江省哈尔滨市太阳岛宾馆举行宴会，欢迎来华出席哈尔滨第九届亚洲冬季运动会开幕式的国际贵宾。

他们是：文莱苏丹哈桑纳尔、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫和夫人扎帕罗娃、巴基斯坦总统扎尔达里、泰国总理佩通坦、韩国国会议长禹元植和夫人申敬惠以及国际奥委会主席巴赫、亚奥理事会第一副主席霍震霆等。

冰城新春，银装素裹，雪兆丰年。

习近平和彭丽媛同贵宾们互致新春祝福，亲切握手并合

影留念。

40名身着中外民族服装的少年儿童唱起优美的黑龙江民歌《乌苏里船歌》，热烈欢迎国际贵宾。

宴会厅内，冰雪盛会和红火新春氛围相交织，喜庆祥和。习近平发表致辞，代表中国政府和中国人民对来华出席第九届亚洲冬季运动会开幕式的国际贵宾表示热烈欢迎。

习近平指出，第九届亚洲冬季运动会圣火将在今晚点燃。从北京冬奥会到哈尔滨亚冬会，中国“冰雪热”传遍大江南北，也为世界冰雪运动注入生机活力。（下转A4版）

吴新明在全市专业化招商队伍能力提升培训班开班式上强调
提质增效抓招商 干出发展新气象

本报讯（记者朱文君）昨日，全市专业化招商队伍能力提升培训班开班。市委书记吴新明作开班动员并讲授第一课。他强调，要坚持以干字当头、干出精彩，以开展“招商引资质效提升年”为抓手，在思想上“绷紧弦”，在行动上“拉满弓”，在落实上“铆足劲”，推动招商引资跑出加速度、跑出新风采，为南通加快打造全省高质量发展重要增长极作出新的更大贡献。市委副书记、市长张彤主持开班式。

吴新明指出，这次集中培训既是一次能力提升的辅导会，也是一次再启新程的动员会。要求全市招商干部珍惜机会、积极参训，把思想摆进去，把工作摆进去，切实把学习成果转化成工作本领、实干业绩，以更加饱满的热情、更加有为的状态，全力以赴抓招商，聚力推动南通高质量发展走在前列。

吴新明强调，招商引资是经济工作的永恒主题，必须作为重中之重，摆上头版头条，更大力度抓招商、攻项目、扩投入，着力打造面向科技前沿的现代工业名城。因势而新是招商工作的内在逻辑，必须主动识变求变，因时因势调整招商的理念思路，优化政策供给，创新合作路径，打造一流环境，加快塑造招商引资的综合优势、比较优势。科学方法是招商工作的关键钥匙，必须突出结果导向，灵活运用产业链招商、基金招商、科技人才招商、场景招商，以商引商等办法，整合用好各方资源和力量，持续提升招商引资实际成效。干部队伍是招商工作的重要保证，必须聚焦专业专职，加强业务培训，推动招商人员学会“先知先觉”，炼就“火眼金睛”，磨练“伶牙俐齿”，涵养“内在气质”，完善鼓励激励措施，着力锻造一支敢打硬仗、能打胜仗的招商干部队伍。

吴新明要求，全市上下要扛起使命责任，吹响招商引资“冲锋号”，锚定目标不动摇，抢先一拍、大步快跑，加快推动一批重点项目签约落地。要强化组织推进，打好招商引资“攻坚战”，统筹用好季度分析、联动作战机制，各板块、各园区主要负责同志作为“一号招商员”，要牢牢抓紧主业，带动形成比业绩、比贡献、比服务的大招商氛围。（下转A2版）

市人大常委会召开机关作风建设会

以过硬作风
推动人大工作出新出彩

本报讯（见习记者陈凯文）昨日，市人大机关作风建设会召开，学习贯彻全市新型工业化暨重大项目建设推进大会、全市“机关作风建设提升年”和“营商环境提升年”动员大会精神，部署推进相关工作。市人大常委会常务副主任、党组书记姜永华主持会议并要求以过硬作风推动人大工作出新出彩，为奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章贡献更多人大智慧和力量。

姜永华指出，要以干字当头、干出精彩的姿态和守正创新、真抓实干、奋勇争先、清正廉洁的作风，推动新一年人大各项工作出新出彩。要努力在主导立法上出新出彩，提高精准性，注重广泛性，增强适用性。在精准监督上出新出彩，把准监督定位，用活监督手段，提高监督质效。在代表履职上出新出彩，持续深化工作联系，提高代表履职能力，高质量办好议案建议。在对外宣传上出新出彩，宣传内容求精求深，宣传机制建好建优，宣传平台做活做广。

姜永华强调，要强化学习思践悟，把学与思、践与悟融会贯通起来，不断用新的思想方法、工作方法研究新情况、解决新问题。强化改革创新，进一步落实改革责任，确保人大领域改革系统化、项目化、协同化推进。（下转A2版）

加速打造数字南通“百景图”
我市数字社会场景建设省内领先

本报讯（记者何家玉）市数据局昨日消息，近日公布的2024年江苏省数字社会重大场景项目名单中，我市有13个项目入选，其中“智慧园区绿色运维管理”“通停通付城市智慧停车”2个项目脱颖而出，被评为2024年江苏省数字社会10大典型场景项目，入选数量全省第一。沃太能源股份有限公司入选优秀开发单位。

根据《数字中国建设整体布局规划》要求，省数据局在全省范围内开展了数字社会重大场景和重点工程培育打造工作。经地方和部门审核推荐、材料初审、答辩评审、实地核查和网上公示等环节，确定了100个数字社会重大场景项目、10个典型场景项目和20个优秀开发单位。

为加速数字南通建设，去年以来，我市两级数据局一体联动，培育打造全市域数字社会典型场景和示范项目，从数字民生保障、数字社会治理、数字生活服务等5个领域分批次遴选优秀场景59个，全程做好实地核查、审核推荐、答辩培训等保障工作，确保项目优中选优、好上加好。市数据局将分类采取资金保障、揭榜挂帅等方式支持优秀场景复制推广，带动数据资源进一步开发利用，加速打造数字南通“百景图”。



春节期间，南通各地开展丰富多彩的全民阅读活动——

书香氤氲满通城

A2